

KÖRKÉP

Lakossági fórum

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Lázár János polgármester, országgyűlési képviselő lakossági fórumot tart ma délután 5 órától a Kossuth olvasókör Szerencse utca 6. szám alatti helyiségében.

Szociális bolt nyílt

MAKÓ. Az a célunk, hogy a magyar élelmiszerpiacot viszszeresszük a magyar gazdáknak, és hogy a vásárlók a neperek kiiktatásával, tisztességgel dolgozó kereskedők közreműködésével jussanak olcsó, jó minőségű hazai termékekhez – mondta Jakab István, a Magyar Gazdakörök Országos Szövetségének (MAGOSZ) elnöke azon a sajtótájékoztatón, amelyet a szociális bolt megnyitása alkalmából tartott a városban. Elmondta azt is: tiltakoznak az ellen, hogy az agrár-környezetgazdálkodási támogatási rendszerből kiszorították a kis családi gazdaságok zömét, és hogy a fiatal agrárvállalkozók segítésére kiírt pályázat nyertesek többségükben gazdálkodással valójában nem foglalkozó fiatalok. Ha kormányváltás lesz, mindkét döntést felülvizsgálják – igérte.

Testületi ülés

MINDSZENT. Képviselő-testületi ülés kezdődik ma délután 2 órától a városháza emeleti üléstermében.

Véradás

PUSZTAMÉRGES. Véradást tartanak a pusztamérgesi művelődési ház nagytermében január 29-én 10-től 13 óráig. A



véradásra jelentkezők a személtényi igazolványukat és a tájkártyájukat vigyék magukkal.

Tüdőszűrés

SZÉKKUTAS. Tüdőszűrést tartanak a művelődési ház előtti szűrőbuszban hétfőtől csütörtökig naponta, délelőtt 9 és délután 3 óra között. A vizsgálat a 40 év feletti, állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező helybélieknek évente egyszer díjtalan, az enél fiatalabbak számára, illetve a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálat céljából 840 forintba kerül. Csekket a házirosvostól vagy a községházán lehet átvenni, a befizetett szelvényt a szűrőbuszon kell átadni. Tbc-gyanú esetén a vizsgálat – házirosvosi beutalóval – szintén térítésmentesen vehető igénybe.

Vállalkozók fóruma

SZENTES. Hétfő délután 3 órakor vállalkozói fórumot szervez a szentesi önkormányzat. A város gazdaságélénkítő programot indít a vállalkozások számára. Ennek a programnak a bemutatására kerül most sor, ahol számos új lehetőségről esik majd szó. Az előadók az érdeklődőket és résztvevőket az ifjúsági házba várják.

ÚJ GAZDASÁGI VEZETŐ ÉS IGAZGATÓHELYETTESEK SEGÍTIK

Faragóné szívügye a Bethlen

Faragóné Szénásy Emese megbízott igazgató szívügyének tartja a Bethlen Gábor Református Gimnázium jövőjét, ezért vállalta el fél évre a vezetését. Munkáját új gazdasági vezető és igazgatóhelyettesek segítik. Célja: a történetek után nyugodtan levezényelni a hátralévő időt, amely a tanévben maradt.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Egy hete Faragóné Szénásy Emese (66) áll megbízott igazgatóként a Bethlen Gábor Református Gimnázium élén.

» A tanári kar a helyzetnek megfelelően elfogadott, de azzal tisztában vagyok, hogy most mindenki nehéz helyzetben van.

Elődje, *Bálint Vilmosné* vezetői megbízását – az intézmény könyvelésében felfedezett pénzügyi szabálytalanságok miatt – megvonta az iskola-fenntartói jogokat gyakorló presbitérium és igazgatótanács.

– Szívügyem a református oktatás és a Bethlen-gimnázium, hiszen négy évig magam is a diákja voltam, majd 35 esztendőn keresztül, egészen 2002 őszéig itt tanítottam – indokolta Faragóné Szénásy

Emese, miért vállalta a megbízást. A biológia-kémia szakos tanárnő – aki nyugdíjba vonulását követően egy halásztelki középiskolában tanított – úgy véli, nem lett volna szerencsés, ha kívülről hoztak volna az iskola élére embert. Meglátása szerint nincs olyan lelkiismeretes tanár, aki félévkor otthagyja az iskoláját. Másrészt pedig a jelenlegi tanári karból azok közül, akiket felkértek erre, senki sem vállalta az igazgatói teendők ellátását.

– Úgy hiányzott nekem ez a feladat, ahogy a közmondás szerint üveges tótnak a hanyatt esés. Azt vállaltam, hogy nyugodt körülmények és törvényes keretek között levezényelem

ezt a félévet. A tanári kar a helyzetnek megfelelően elfogadott, de azzal tisztában vagyok, hogy most mindenki nehéz helyzetben van.

A megbízott igazgató elődje munkáját, illetve a kialakult helyzetet nem kívánta kommentálni. A tanári karból választott új igazgatóhelyettesekkel, egykori tanítványival, *Berecz Jánossal* és *Mórocz Lászlóval*, valamint új gazdasági vezetővel, *Takács Évával* látott munkához.



Faragóné Szénásy Emese nyugodt félévet ígér. FOTÓ: FRANK YVETTE

MINDEN MÁSODIK PORTA TÉLEN IS LAKOTT A SZIKSÓSTÓI KISKERTEKBE

Állandó otthonná váltak a víkendházak

Sziksóstón hétfégi nyaralókból váltak sok ember állandó otthonává a víkendházak. A legmodernebb épületek 20 millióért cserélnek gazdát.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Kacsalábon forgó paloták és szerény víkendházak váltják egymást a sziksóstói kiskertekben. – Három- és húszmillió forint között cserélnek gazdát a telkek – hallottuk *Magyar Róberttől*, aki négy éve döntött úgy, hogy Újszegedről Sziksóstóra költözik.

– Akkor még nem volt itt ekkora élet. Mára a házak 60 százaléka egész évben lakott –

mondta a kétgyermekes családapa a vasárnapi hóesésben. Gyermekei is élvezik a „vidéki” létet? – Egyedül a közlekedés lehetne jobb, mivel a busz télen csak óránként jár. Az utolsó ráadásul este fél 7-kor indul, így ha nem akar gyalogni az ember, azt mindenképp el kell érnie. Ezért megyek inkább biciklivel, amivel napi 30 kilométert tekerek le – mondta a sportos fiatalember. Magyarék egy emeletes víkendházat laktak be, a család fő nyárra tervezi a bővítést.

– A teraszt szeretném beépíteni, ahova egy másik szobát képzeltem el – mondta a férfi. Mit lehet itt télen csinálni, távol a város zajától?

– Van itt minden, még az internetet is beveztettem – válaszolt a férfi, miközben Ordast, a ház éber német juhász keverék kutyáját utasította rendre. – Két éve szegődött hozzám, sok a kóbor kutya errefelé – mesélt az ugató ebről gazdája. Kutyát szinte minden portán láttunk, ennyire rossz lenne errefelé a közbiztonság? – érdeklődöttünk.

– Nem rosszabb, mint máshol, de néha lehet látni gyanús alakokat. A szomszéd például csak nyáron használja a házat, ahova egyszer egy darab villanykörtéért másztak be a tolvajok – mesélte a férfi. Az egykori víkendházi övezetben mára szinte mindenki

gázt használ a fűtéshez, így a 10 éve itt élő *Farkas Zoltán* is.

– Laktam már Szegeden és Dorozsmán is, de itt a legjobb. Ezt a házat 2 millióért vettem, ma már 15-öt ér – mondta a férfi, akinek háza leginkább az amerikai filmekben látott kertvárosi épületekhez hasonlít. – A rezsije a fűtés miatt télen annyi, mint egy panelnek, de nyáron szinte semmit sem kell fizetni. Amikor jó az idő, szinte mindennap bográcsznak valahol, de télen a netezés és a tévé marad az embereknek – mondta a férfi.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu



Magyar Róbert 4 éve költözött Újszegedről Sziksóstóra. FOTÓ: FRANK YVETTE

HÍREK

Szociális tűzifa

A SZENTESI ÖNKORMÁNYZAT szociálpolitikai osztálya idén télen is adományoz tűzifát a rászorulóknak. Első körben 28 család kap egyenként 10 mázsa tűzifát. Az önkormányzat az éves erdőgazdálkodási terv részeként a nagyhegyes erdőben végez egészségügyi vágásokat. Ezt a faanyagot osztják ki a rászorulóknak lakásfenntartási szociális támogatás keretében. A munkálatokat a felnőtt szakképzés gyakorlati foglalkoztatásához kapcsolódóan végzik, több közcélú munkás közreműködésével.

Drámapedagógiai nap
A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZ

és a Theatrum Mundi Drámapedagógiai Egyesület módszertani napot és szakmai találkozót rendez február 6-án a Százszorszép Gyermekházban. A műhelyfoglalkozásokon csak korlátozott létszámmal vehetnek részt az érdeklődők, akik január 28-ig jelentkezhetnek. A nevezési lapokat a gyermekeház címére kell elküldeni, vagy az info@szazszorszepgyermekhaz.hu-ra. Telefonon is egyeztethetnek az érdeklődők a 62/420-278-as számon. A foglalkozás részvételi díja 2500 forint. Ebéd is igényelhető, fejenként további 700 forintért.

Kitüntetések a magyar kultúra napján

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA alkalmából Hiller István oktatási és kulturális miniszter Csokonai Vitéz Mihály alkotói díjat adományozott Monoki Lajos karnagynak, a Zákányzéki Parasztkórus vezetőjének; Bibliotéka Emlékérem díjat vehetett át Horváth-Varga Margit, a csongrádi Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ igazgatója; Szent-Györgyi Albert-díjat kapott Kiricsi Imre, a Szegedi Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanára. A civilszervezetek által alapított Magyar Kultúra Lovagja elismerést vehette át Blazovich László szegedi történész-level-táros, egyetemi tanár.

A 2009-es adóbevallásról

KEDDEN 9 ÓRÁTÓL a kamaránál az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának munkatársa, Szűcs Edit, Bálóné Mazák Katalin és Tariné Deák Edit tart tájékoztatót a 2009. évi adóbevallással kapcsolatos tudnivalókról. Az előadások kiemelt témája: az egyéni vállalkozók és a magánszemélyek adózása.

A szentesi múzeumban ünnepelt a megye

A CSONGRÁD MEGYE KÖZMŰVELŐDÉSÉRT díjat G. Szabó Lenkének, a Szentesi Városi Könyvtár igazgatójának és Berta Tibornak, a Csongrád Megyei Levéltár igazgatóhelyettesének adta át a magyar kultúra napja alkalmából Magyar Anna elnök. A szentesi Koszta József Múzeumban tartott rendezvényen hirdették ki a Rendezvényház Széchenyi-évi pályázatának eredményeit is. Ezúttal 250 Széchenyi István életéhez, munkásságához kapcsolódó pályamunka érkezett, esszék és képzőművészeti alkotások. Összesen 17 egyéni, 1 csoportos és 6 külföldi talált gazdára. A díjazottakat Farkas Sándor országgyűlési képviselő köszöntötte.